

MINUTA
ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 25.07.2023

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a avut loc în data de 25.07.2023, au fost prezenți la apelul nominal 10 consilieri: dl. Bâte Adrian-Paul, dl. Boiciuc Vasile, d-na Budea Marcela-Daniela, dl. Chirla Alexandru, dl. Hedeș Bogdan, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Leucuța Ioan, d-na Maștei Gabriela-Diana, d-na Nemeș Liliana-Dana, dl. Sasu Călin-Mihai.

Lipsește următorii consilieri locali: dl. Alb Ionel, dl. Căscățau Rivelino-Ioan, dl. Dimofte Silviu-Sorin, d-na Igna Paula-Sorina, d-na Șeran Aurica.

Ședința s-a deschis la ora 10:00 și nu a fost înregistrată video.

Au participat din partea executivului dl. Călin-Ilie Abrudan – primarul orașului Ineu, d-na Raluca Viorela Berzovan – înlocuitor al secretarului general al orașului Ineu .

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Orașului Ineu în data de 24.07.2023. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul desfășurării acestora și ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință Călin Mihai Sasu declară deschisă ședința extraordinară, convocată de îndată și supune la vot ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 645.000 lei, în conformitate cu Legea nr.229/2023 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.24/2023 privind unele măsuri fiscale-bugatare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului- inițiativa Primarului Orașului Ineu –dl. Călin-Ilie Abrudan.

Dl. Sasu – Se supune la vot ordinea de zi.

S-a votat cu 10 voturi «pentru».

1. Dl. Sasu – Trecem la **Punctul 1** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 645.000 lei, în conformitate cu Legea nr.229/2023 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.24/2023 privind unele măsuri fiscale-bugatare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului- inițiativa Primarului Orașului Ineu –dl. Călin-Ilie Abrudan.

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Sasu– Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 9 voturi «pentru» și o abținere dl.Kuffa Chiș Bassam.

Dl. Sasu – Declar închisă ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 25.07.2023.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CĂLIN-MIHAI SASU**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL
AL ORAȘULUI INEU,
NICOLETA-ANCUȚA RADA**

**CONSEMNAT
Consilieri,
FLORICA-SIMONA CÂRJA**

ANAMARIA-NICULINA MORGovan